.

Cho 3 số dương a,b,c thay đổi,tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
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Ta đặt
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,ta dự đoán giá trị lớn nhất là
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,do đó bài toán trở thành,ta đi chứng minh:
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Bất đẳng thức này tương đương với:
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Hay cần chứng minh:
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Áp dụng svacxow ta được:
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Vậy cuối cùng ta chỉ cần chứng minh:
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,điều này tương đương với:
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,hiển nhiên đúng rồi,chỉ cần áp dụng bđt côsi cho từng bộ đôi 1 là okê.
Mình phải ngủ đây.Hết tuần này mình mới đi vào giải được,bài này là do mình vừa mới đọc đề xong và có ngay ý tưởng luôn nên luôn tiện đánh máy luôn và post lên diễn đàn luôn.
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